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PewnTte 3aga4um

- B AABC £A=35° £B=60°. HaniixuTe rpagyCcHy10
Mepy yrJia C.

» CpeZiv JaHHBIX YIJIOB BbIOEPUTE TOJILKO OCTPhIE U
nocrpouTe ux: £M=35°, £B=93°, £P=130°,
£C=176° 2£0=60°

« [locTporiTe OKPY>KHOCTB ¥ ITIPOBEAUTE JUAMETP.
CKOJIBKO pa3BEPHYTHIX YIJIOB ITOJYYHUJIOCH?



Aduazpamma —
(o1 rpeu. n3oopaxenue,
PUCYHOK, YE€PTE:iK)
rpadpuueckoe u300pazkeHue,
HarJIsIHO IMMOKa3bIBaloIlee
COOTHOIIEHHE KAKUX-JIN00
BEJIUYMH.



HDVFOBaﬂ Auarpanma TodyeyHan Ararpammd
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\
JAunarpamMmma — 31O
HapMCOBAHHBbIC YHC/IOBbIE
Mﬁ%ﬁ <L JAaHHBbIE, OJIaroapa KOTOPbIM
g MOKHO CPAaBHUBATh TOT WIH
HMHOMU IIpeaMeT.
A Kak nmocTrpouTsh AuarpamMmmy?

- V4

YT00BI HAPHCOBATH KPYTOBYIO
AuarpaMmMy HaaO:
HauepTurs Kpyr
IlepeBecTH B rpaaycsl JaHHbIE
TpaHCHIOPTHUPOM IHOCTPOUTH YIJIbI
3aKpacuThb CEKTOpa Pa3HbIM
IIBETOM




KaxoBbl npeumyiecrsa Y
ArarpaMM IO CPAaBHEHHUIO C
Ta0JIUIIaMHU?

KaxoBbl HeJOCTAaTKH
auarpamMmm? v

HariasaaHocTrb, BO3MOKHOCTD
CpaBHUBATh Pa3HbI€ BeJIUNYNHbI
APYT C APYTOM, BO3MOKHOCTb
MpeacTaBUTh 00JIBIION 00 beM
nHOpMaIUH.




NeBOYKU

165°
—

195°

MaJibYUKH

B xi1acce 24 yueHuKa:
13 MaJIbYNKOB U

11 J€eBOYEK.

HauepTum Kpyr, y
COOTBETCTBYIOIINU
00IIeMY UHCITYy
YUYE€HUKOB.

360°: 24 =15°
COOTBETCTBYeET 1
YUYEHUKY.

15° * 11 = 165° - yroJ,
COOTBETCTBYIOIIIUI
KOJIMYECTBY JI€BOYEK
360° - 165° =195° - yroJ,
COOTBETCTBYIOIIIUI
KOJINYECTBY MAJIbUNKOB



Taxk, 4TO Kpyr
Bcerja oyaer
pa3/iejieH Ha 2
qyacru?

~

» Her. KosinuecTBO Uacreiu B
Kpyre Oy/ieT 3aBHCETH OT
YCJIOBUSA 3aaUM.

 HOrga i mnoCcTrpoeHud
KPYrOBOM AvarpaMMbI
MPUXOUTCA pa30UBaTh
KPYT Ha MHOTO YacCTeu.



IHocmpoumwv kpyz06yr0 duazpammy
“Pacnpene/ieHHe BpeMeHU YUEHUKOM 5 KJjacca”

*CoOH - 9 yac.

*Yueba B mixkoJie — 6 uac

«JloMmalHAA padoTa — 2 yaca

*OTapIx — 3 yaca

Paoora c IIK — 0,5 uac

«IIpocMOTp TesIeBU3HMOHHBIX IIepeaay — 1,5 Jaca

Mo3kHO Ji1 cTpouTh Juarpammy? Ha uTo MOKHO ele
pacupeneJauTb BpeMa?



